

大白天大马路上遭遇摩抢

警方发布5月上半月治安播报,白天抢夺发案上升

大白天的,史某和朋友在雨花台区一马路边行走时,被两名男子摩抢了一条项链,损失近2万元。昨天,警方发布5月上半月治安播报,提醒市民,白天抢夺案件高发,须引起注意。

但总体来说,5月上半月,南京刑事发案情况还是呈现为“四个下降”,即:刑事发案总量同比下降4.2%,八类主要刑事案件同比下降22%，“两抢”发案同比下降9.6%,侵财性案件发案同比下降3.7%。

总数的50%。市民独自行走,在人少、偏僻的街巷时,要注意保护好随身财物,可以采取将包斜背等方式防止被抢。行走时,要注意观察,对尾随跟踪的人保持警惕,必要时可报警求助。从发案区域来看,城郊接合部、郊区发案相对较多。城郊地区的公路、立交桥、加油站等地段为案件的相对多发场所。

被骗中奖,2000元打水漂

5月9日上午10时许,仲某使用QQ聊天时,收到一条中奖信息,称其抽到幸运号码,可以领到6.8万元奖金和

一台笔记本电脑。仲某与对方提供的号码联系后,被对方以领奖需交税费、保证金等为由骗走2000余元。

警方提醒:5月上半月,各类中奖诈骗案件同比有所上升。不法人员主要是通过网页弹出中奖信息为手段,以兑奖需交纳税费、保证金、税费、运费等为由,诱使受害人向其指定的银行账号汇款。

停车加油站旁被盗1万多

5月10日凌晨1时许,受害人将货车停在陆营加油站宁六高速公路路边休息,凌

晨5时许发现自己的牛仔褲口袋被剪开,里面的1.6万多元现金被盗。

警方提醒:5月上半月,发生在加油站的盗窃车内财物案件高发。此类案件中,不法人员多选择晚上加油站人多或凌晨车主在车内休息之际,伺机采取拉车门、车窗,或下车窗玻璃等手段实施盗窃。广大驾车人员夜间行车时要注意观察,定期检查运送货物,防止被盗;休息时要将车停在服务区,并妥善放置随身财物。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

抢夺案一半发生在白天

5月13日17时许,史某和朋友从雨花台区某小区向铁心桥方向沿马路行走时,被

两名骑摩托车的男子抢走脖子上项链,损失近2万元。

警方提醒:本月上半月,抢夺案件有所上升,9时至16时发案较为突出,占抢夺案件

天哪!营业员一口气端出了12枚钻戒

记者调查发现,太平南路上一些首饰店太不懂得“防”客

《太平南路一金店遭抢劫》后续

快报讯(记者王冕)前天下午,南京市太平南路124号一家首饰店遭劫匪抢夺,事发一天之后,“金银珠宝首饰一条街”太平南路治安状况与店家的警惕程度如何呢?昨天,记者就此进行了采访。

昨天下午,记者再次来到太平南路,一辆警车停在路口,警灯闪烁。两名民警正密切注视着街道两旁过往的行

人。片刻,警车启动,沿着慢车道缓缓开动,在街边有珠宝店、金店的路段稍作停留后,又掉头返回。一位民警告诉记者,他们正在执行巡逻任务。

在前天事发的太平南路124号首饰店门口,记者看到里面的工作人员较往常多了一些,店中多了两名身穿白色衬衫,衣袖上戴着“白下公安分局治安协管员”袖章、身材魁梧的年轻男子。其中一名一直守在门口,另外一名在店内来回走动,注视着进入店内的顾客,表情严肃。

对于20日遭劫一事,店铺依旧守口如瓶。不过从现场看,该事件并未影响到昨天首饰店的正常营业。

记者以顾客身份走访了遭劫店铺周边的几家金银首饰店,发现各店的安全防范意识各有差别。

在太平南路一家银楼,记者假装挑选铂金钻戒,一名营业员竟一下子从柜台中拿出了三款让记者挑选。当记者将这三枚钻戒全戴上手时,只见营业员还埋头在柜台橱窗里搜寻。这时,该家店

铺一名50岁左右戴着袖章的男保安,在店内绕了一圈后,走到里屋靠在角落里打起盹来。

在太平南路另一家珠宝专卖店,记者做了同样的试验,让人吃惊的是,营业员竟一下子将柜台里的一个铂金钻戒展示盘直接拿上了柜台,共12枚铂金钻戒,总价值在10万元左右。当记者要求看看另一个柜台里的首饰时,营业员居然径直走去开锁拿商品。

不过,也有店家比较警惕。在太平南路119号老凤祥

银楼,营业员也会热情地帮顾客试戴,但当顾客表示希望看另一件首饰时,营业员便会将前一件首饰拿起收进柜台,然后再去取另一件。

一家首饰店负责人告诉记者:“一般情况下,我们要求营业员一次最多同时拿两件商品供顾客查看挑选。”但这位负责人又表示,现在不少首饰店采取柜台分包制度,“其实在一家店内,柜台和柜台之间也存在竞争,有时候为了更好地招揽顾客,也顾不得那么多了。”

玩鞭炮走火 男孩被烧体无完肤

快报讯(通讯员冯瑶 记者安莹)“我长大后要开汽车。”对于7岁的强强来说,这个简单的愿望却很难实现。5岁那年的一场意外,不仅毁了他的容貌,还导致他双手畸形,丧失功能。大大小小的十几次手术,让原本就不富裕的家庭从此陷入困境。几经辗转,江苏省中医院整形外科接诊了他。

2007年10月8日那天,强强和小伙伴拿着鞭炮到山上玩,不小心点燃了堆积的秸秆,强强被困在火海中。强强爸爸赶到时,强强已被烧得体无完肤。家人连夜把他送至盐城大医院救治。此时孩子已昏迷,并出现呼吸衰竭,被紧急转入重症监护病房。经过70多天的治疗,强强的命总算被救回来了。

昨天,记者在医院见到强强时,他的嘴巴因为严重变形,说话也说不清楚,虽然面部和身体烧伤的疤痕还在,但是最令人揪心的是他的手,像鸡爪子一样缩着,不能灵活自如活动。

父母没有放弃,带着强强来到江苏省中医院整形外科。该科主任黄金龙教授接诊了强强,考虑到强强手术时间长、手术风险大、费用高,再加上孩子手术的同时还要加强营养,黄主任决定前期为其进行双手疤痕修复、畸形恢复等,这些费用将由该科设立的慈善爱心基金支付。

昨天上午,在黄金龙教授带领下,刘育凤博士等人共同为强强进行了首次手术。黄金龙教授告诉记者,由于强强烧伤严重、畸形严重,该科将对分几个阶段进行手术,首先对孩子进行双手疤痕修复、功能恢复等手术,整个手术历时要2年左右时间,大大小小要进行20-30次手术,费用至少要20多万元。



威尼斯水城

尊享高性价比大盘生活

地铁三号线江北规划第一站

每天都比别人早一点回家

71-151M²高品质地铁住宅

江北首席地铁大盘, 地铁3号线江北规划第一站

南京核心江岸线·原生态湿地公园·游艇码头·五星级标准酒店

10万人的城, 50万人的商机!

五街黄金街铺火爆发售中!

威尼斯水城“圣马可广场”正在火热招商



金牌两房: 首付7.5万

观景三房: 首付10.8万

现场售楼中心/南京浦珠路北外滩1号 第二销售中心/江北电信大楼院内

预约专线 58402020 58408080

TEL: 58402020 58408080

●看房直通车: 苏宁环球大厦(广济路) — 苏宁环球购物中心(湖南路) — 泰康福(大桥南路) — 威尼斯水城售楼部

●发车时间: 9:00、14:00; 周六、日增发10:00一班

●开发商/南京浦珠房地产开发有限公司 ●营销代理/南京新润置业 ●威尼斯水城网址/www.venicetown.cn